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Read all instructions before use
of the booster to toddler seat.

Keep this instruction manual
for future reference.

For Technical Support
E-Mail at customerservice@summerinfant.com

Keep small parts away from children.
6 months and up.
Maximum weight 40 Ibs. (18 kg.)
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INSTRUCTION MANUAL
Booster to Toddler Seat

Thank you for buying the Booster to Toddler Seat from Summer Infant. This
innovative product can be used as a traditional booster which allows your child to
sit at the table and eat with family members. Adjustable settings accommodate
your growing child. As the child gets older, it can be used as a toddler seat for
playtime. The folding design is convenient and perfect for traveling.

AWAR N I NG: IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

o PREVENT serious injury or death from falls or sliding out.

* NEVER leave child unattended.

o ALWAYS secure child using restraint straps. The tray is not designed to hold the child in the chair.
* ALWAYS secure BOTH back and chair straps.

* NEVER allow child to push against table.

o NEVER lift this product with your child in it.

* Read all instructions before use of the product.

* Keep instructions for future use.

* Do not use this product if it is damaged or broken.

¢ Use ONLY for a child that can sit up unassisted.

* NEVER use this product as a car seat or bath seat, on a table or counter top, stool, swivel chair,
or any other chair where the straps cannot secure it properly.

* Never adjust the height while your child is in it.

AGCAUTION:

KEEP SMALL PARTS OUT OF CHILD'S REACH.




COMPONENTS:

If you are missing any of these parts, please email
customerservice@summerinfant.com.

Small Tray

Booster Seat (folded view)

Large Tray

Small Cup

SET-UP:

Step 1: Pivot arms up. See Figure A.

Step 2: Pivot back into position and
snap down into the locks on both
arm rests. See Figure B.

Step 3: Secure rear strap around
back of kitchen chair. See Figure C.

Step 4: Secure side strap to bottom
of chair. See Figure D.

Step 5: Place child in seat and
secure with 3 point harness. See
Figure E.




TO ADJUST HEIGHT:

NOTE: Never adjust height with child in the
Booster Seat.

Step 1: Turn and push in the knob located under
the seat. See Figure F. Raise or lower seat to
desired height. Make sure the knob locks into
place once the seat is at the desired height.

TO USE WITH TRAY:

For children who do not sit at the table, a large
tray is included that attaches easily to the seat
with one simple step.

Step 1: Slide tray on from the front. Make sure it
locks into place. See Figure G.

To remove, pull up the two locking tabs
underneath and slide off.

To use as a toddler chair follow
these easy steps after the initial
set up.

Step 1: Adjust height of the seat
to the highest setting. See
Figure H.

Step 2: Remove the three strap
system on the seat (optional).
See Figure 1.

Step 3: Snap on the small tray and small cup to the
sides of the arm rests. See Figure .




TO FOLD:

Step 1: Push the buttons located on
both of the arms to release the back.
See Figure J.

Step 2: Fold the back down towards
the seat. See Figure J.

Step 3: Fold in arms onto seat back.
See Figure K.

Step 4: Turn knob underneath seat and
release height to its lowest setting.
See Figure L.

Step 5: Take strap from chair bottom
and wrap it around the folded seat.
Lock and tighten strap for easy and
safe transport or storage.

See Figure M.

TO CLEAN:

The X-Frame Booster Seat can be cleaned easily by wiping it down with soapy

water and rinsing it off.

We at summer Infant stand behind all of our products. If you are not completely

satisfied or have any questions, please e-mail us at

customerservice@summerinfant.com.

Summer Infant, Inc.

582 Great Road

PO. Box 829

Slatersville, Rl 02876-0899 USA
1-800-268-6237

© 2005 Summer Infant, Inc.

Please retain information for future

4 reference.
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Lire le mode d’emploi dans son intégralité avant
toute utilisation du rehausseur/siege-bébé.
Conservez ce manuel d'utilisation

afin de pouvoir vous y reporter ultérieurement.
Pour contacter le service aprés-vente,
envoyez un e-mail a cette adresse :
customerservice@summerinfant.com

Tenir les pieéces de petite dimension hors

de portée des enfants.

] = 6 mois et plus vieux.

L) N Poids maximum 18 kg (40 Ib).
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MANUEL D'UTILISATION
REHAUSSEUR/SIEGE-BEBE

Merci d’avoir acheté ce rehausseur/siege-bébé de Summer Infant. Ce produit
innovant est utilisable comme rehausseur de type traditionnel pour permettre a
votre enfant de s’asseoir a table pour prendre ses repas avec le reste de la famille.
Adaptable en fonction de la croissance de I'enfant. Quand il grandit, le rehausseur
peut servir de siege enfant dans un espace de jeu. Pratique, il se plie pour faciliter
le rangement ou le transport lors de vos déplacements.

/N AVERTISSEMENT  1iposraur A CONSERyen AF D OLVOR S REPORTER UTERELRENENT

« PREVENIR tout risque d'accident ou de décés en évitant les chutes ou la Sortie de I'enfant par glissade.
o Ne JAMAIS laisser I'enfant sans surveillance.

» TOUJOURS veiller & ce que I'enfant soit bien attaché & I'aide des sangles prévues a cet effet. Le plateau n'est pas destin
a maintenir I'enfant en place dans le siege.

* TOUJOURS bien fixer les sangles du dossier ET celles du siége.

o Ne JAMAIS laisser I'enfant pousser contre [a table.

o Ne JAMAIS soulever le produit avec I'enfant dedans.

* Lire lps instructions dans leur intégralité avant toute utilisation.

o A conserver afin de pouvoir §'y reporter ultérieurement.

* Ne pas utliser ce produit il est endommage ou cass.

o A utiliser EXCLUSIVEMENT pour un enfant qui se tient assis tout seul.

* Ne JAMAIS utiliser ce produit comme siege-auto ou pour le bain, ni sur une table ou une tablette, un tabouret, ni sur
aucun fauteuil tournant, ou sur toute autre chaise ot il est impossible de fixer correctement les sangles.

* Ne jamais régler en hauteur lorsque 'enfant est assis dessus.

o A utiliser exclusivement sur une chaise dont les dimensions de I'assise sont supérieures a celles du rehausseur.

o Autiliser & partir de 2 ans.

o Vrifier la planéité du sol et de I'assise de la chaise avant d'installer le rehausseur.

o Une fois installé, vérifier la tenue du rehausseur sur la chaise.

o Ne pas utiliser sur un tabouret, une chaise instable, une chaise pliante.

o Ne JAMAIS laisser I'enfant sans surveillance “dans le rehausseur.” 5




PIECES :

Si certaines de ces piéces sont manquantes, veuillez adresser un e-mail a
customerservice@summerinfant.com.

Rehausseur sieége (replié)

Grand plateau

Petit plateau

Petite tasse

INSTALLATION

Etape 1 : faire pivoter les bras vers
le haut. Voir schéma A.

Etape 2 : les faire pivoter pour les
remettre en place en appuyant pour
enclencher les dispositifs de
verrouillage sur les deux accoudoirs.
Voir schéma B.

Etape 3 : attacher la sangle arriere
autour du dossier de la chaise de
cuisine. Voir schéma C.

Etape 4 : attacher la sangle latérale
sous la chaise. Voir schéma D.

Etape 5 : placer I'enfant dans son
siege et I'attacher a 'aide de la
sangle a trois points de fixation. Voir
schéma E.




REGLAGE EN HAUTEUR :

REMARQUE : ne jamais régler en hauteur lorsque
I'enfant est assis dans le siege rehausseur.

Etape 1 : tourner et pousser le bouton qui se
trouve sous le siege. Voir schéma F. Soulever ou
abaisser le siege dans la position voulue. Une
fois le siege dans la position souhaitée, s'assurer
que le bouton est bien verrouillé.

POUR UNE UTILISATION AVEC
LE PLATEAU :

Pour les enfants qui ne s’assoient pas & table, le
grand plateau (fourni) se fixe facilement au
siege d'un geste simple.

Etape 1 : faire coulisser le plateau & partir de
I'avant. Veiller a ce qu'il soit bien en place. Voir
schéma G.

Pour I'enlever, soulever les deux onglets de
blocage en dessous et le retirer en faisant
coulisser.

POUR UNE UTILISATION EN
SIEGE BEBE :
Pour une utilisation comme siege

bébé, suivre la procédure suivante
aprés l'installation initiale.

Etape 1 : régler le siége en
position haute. Voir schéma H.

Etape 2 : retirer le systéme & trois
sangles du siege (facultatif). Voir
schéma .

élape 3 : mettre en place le petit plateau et la petit
tasse sur les cotés des accoudoirs. Voir schéma |.

AAVERTISSEMENT :

TENIR LES PETITES PIECES HORS DE PORTEE DES ENFANTS. 7




POUR REPLIER LE SIEGE :

Etape 1: pour dégager le dossier,
appuyer sur les boutons qui se trouvent [, -
de chaque c6té des accoudoirs. Voir }

'_l

schéma J. -

Etape 2 : replier le dossier sur le siege.
Voir schéma J.

Etape 3 : replier les bras sur le dossier
du siege. Voir schéma K.

I.uniére\

Etape 4 : tourner le bouton sous le
siege et abaisser celui-ci sur sa position
la plus basse. Voir schéma L.

Etape 5 : retirer la sangle de la partie
inférieure de la chaise et I'enrouler
autour du siege replié. Tirer et bloquer
la sangle afin de faciliter le transport et

le rangement. Se reporter au M
schéma M.
NETTOYAGE :
[ ]
Le rehausseur X-Frame se nettoie facilement & I'eau savonneuse. Rincer a I'eau
claire.
Summer Infant assure un service complet pour tous les produits vendus. Si vous
n'étes pas pleinement satisfait(e), ou si vous souhaitez poser une quelconque
question, contactez-nous par e-mail a cette adresse :
customerservice@summerinfant.com. ‘
—Cr
Summer Infant, Inc www.summerinfant.com
. Inc.

582 Great Road Summer Infant Europe, LTD.

PO. Box 829 20 Sparrows Herne

Slatersville, RI 02876-0899 USA Bushey, Hertfordshire

1-800-268-6237 WD23 1FX UK 44 (0)20 8420 4429

© 2005 Summer Infant, Inc. Les couleurs et les styles sont suscep-

Conserver la notice afin de pouvoir tibles d’étre modifiés & tout moment.

8 vous y reporter ultérieurement. FABRIQUE EN CHINE 11/05
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Por favor lea atentamente

las siguientes instrucciones y advertencias.
Guarde este manual de

instrucciones para futura referencia.

Para consultar al soporte técnico,
enviar un correo electrénico a
customerservice@summerinfant.com
Mantenga las piezas pequenas fuera del alcance de los nifos.
6 meses y mds viejos.

Peso mdaximo 18 kg. (40 libras)
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
ASIENTO ELEVADO/PARA NINOS PEQUENOS

Gracias por comprar el asiento elevado para ninos pequenos de Summer Infant.
Este innovador producto se puede usar como un asiento elevado convencional que
le permite a su hijo sentarse a la mesa y comer junto a su familia. Se puede ajustar
para adaptar el asiento a medida que su hijo crece. Cuando su hijo sea mds
grande, podrd usarlo para jugar, como asiento para nifios pequenos. El disefio
plegable es comodo y perfecto para vigjar.

/N\ ADVERTENCIA: iMpoRTANTE! {CONSERVAR PARA REFERENCIA FUTURA!

o PREVENGA lesiones graves 0 muerte a causa de caidas o deslizamientos.

* Nunca deje al nifio sin supervision.

o ASIEMPRE sujete al nifio usando las correas de sequridad. La bandeja no esta disefiada para sostener al nifio en a silla.

o SIEMPRE ajuste las DOS correas: a del respaldo y la de la silla.

o NUNCA deje que el nifio empuje contra la mesa.

o NUNCA levante este producto con su hijo sentado.

o L ea todas las instrucciones antes de usar el producto.

o Conserve las instrucciones para usarlas en el futuro.

* No use este producto si esta dafiado o roto.

* Uselo UNICAMENTE para un nifio que e siente sin ayuda.

» NUNCA use este producto como asiento para el auto o asiento para el bario, sobre una mesa o superficie de trabajo,
banco, silla giratoria, ni ninguna otra silla donde las correas no se puedan ajustar correctamente.

o Nunca ajuste la altura del asiento mientras el nifio e,sté sentado.

APRECAUCION:

MANTENGA LAS PIEZAS PEQUENAS FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS. 9




COMPONENTES:

Si le falta alguna de estas piezas, envie un mensaje de correo electrénico a
customerservice@summerinfant.com

Bandeja pequeia

Asiento elevado (vista del producto plegado)

Bandeja grande

Tacita

ARMADO:

Paso 1: gire los brazos hacia arriba.
Vea la figura A

Paso 2: gire el respaldo hasta
ubicarlo en su posicion y trdbelo en
ambos brazos. Vea la figura B.

Paso 3: sujete la correa trasera
alrededor del respaldo de la silla de
la cocina. Vea la figura C.

Paso 4: sujete la correa lateral a la
base de la silla. Vea la figura D.

Paso 5: coloque al nifio en el
asiento y sujételo con el arnés de 3
puntos. Vea la figura E.

10



INSTRUCCIONES PARA AJUSTAR
LA ALTURA:

NOTA: nunca ajuste la altura con el nino en el
asiento elevado.

Paso 1: gire y empuje hacia adentro la perilla
ubicada debajo del asiento. Vea la figura F
Levante o baje el asiento a la altura deseada.
Asegurese que las perillas queden en su lugar
una vez que el asiento esté a la altura deseada.

PARA USAR EL ASIENTO CON
LA BANDEJA:

Para ninos que no se sientan a la mesa, el
asiento viene con una bandeja grande que se
coloca en el asiento facilmente en un solo paso.

Paso 1: deslice la bandeja en la parte
delantera. Asegurese que quede trabada. Vea
la figura G.

Para retirarla, levante las dos trabas que estdan
debajo de la bandeja y deslicela hacia afuera.

PARA USAR EL ASIENTO COMO
SILLA PARA NINOS PEQUENOS:

Para usarlo como silla para
ninos pequenos, siga los
siguientes pasos sencillos
después del armado inicial.

Paso 1: ajuste la altura del
asiento en la posicién mds alta.
Vea la figura H.

Paso 2: retire del asiento el },‘! e %
J

sistema de tres correas (opcional). Vea la figura . \ 3

Paso 3: trabe la bandeja pequena vy la tacita a los
costados de los apoyabrazos. Vea la figura I.




INSTRUCCIONES PARA PLEGAR
EL ASIENTO:

Paso 1: presione los botones ubicados
en ambos brazos para liberar el
respaldo. Ver la Figura J.

Paso 2: pliegue el respaldo hacia
abajo contra el asiento. Ver la Figura J.

Paso 3: pliegue los brazos contra el
respaldo del asiento. Vea la figura K.

Paso 4: gire la perilla que se encuentra
debajo del asiento y coloque el asiento
a la altura de la posicion mds baja. Ver
la Figura L.

Paso 5: tome la correa de la base de la
silla y coléquela alrededor del asiento
plegado. Trabe y ajuste la correa para
permitir el transporte o
almacenamiento en forma sencilla y
segura. Vea la figura M.

INSTRUCCIONES PARA LIMPIAR
EL ASIENTO:

El asiento elevado X-Frame Booster Seat se puede limpiar facilmente lavandolo
con agua jabonosa y luego enjuagdndolo.

En Summer Infant estamos comprometidos con cada uno de nuestros productos. Si
usted no estd completamente satisfecho o tiene alguna duda, por favor envienos
un correo electrénico a customerservice@summerinfant.com.
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Summer Infant, Inc. www.summerinfant.com
582 Great Road
PO. Box 829 Summer Infant Europe, LTD.
Slatersville, RI 02876-0899 USA 20 Sparrows Herne
1-800-268-6237 Bushey, Hertfordshire
© 2005 Summer Infant, Inc. WD23 1FX UK 44 (0)20 8420 4429
Guarde esta informacién para Los colores y estilos pueden variar.

12 futura referencia. HECHO EN CHINA 11/05





